

万隆侨中原教职员联谊会举办联欢 为90岁以上老师祝寿



蔡资雄主持



张万卿致词



陈如铮致词



卜汝亮发言



陈国华讲故事



李汉芳讲故事



丘元挺祝贺寿星

【万隆讯】11月15日，侨中校友会原侨中教职员联谊会邀请了老师们参加在连旺镇(Lembang)附近的拉根达别墅(Villa Lagenta)举办的叙旧联欢会。90多位老师来参加的除了万隆本市，还包括旅椰侨中校友会的老师和牙律老师们，出席聚会最年轻的也已70岁了，大家欢聚一堂聊天叙旧，不亦乐乎。

11时，由陈如铮老师率领的旅椰侨中校友会老师们到了，让早就在翘首以待的万隆老师校友都去迎接，老师校友互相打招呼，牵手说话，有的老师因久别重逢而激动，开心地握手或拥抱，那一幕情景，真让人感动。

从下车到候客室，因为有那么多老师跟陈如铮老师说话，使那短短的距离都走很久才到达。表现出师生、同事间的深深情谊，多么难得。

在候客室，白发苍苍耄耋之年的老师，虽不复当年的朝气蓬勃，但多数还是精神奕奕。有的步履蹒跚，有的坐在轮椅上有人帮扶着，但一样的都笑容满面，还有说不完的话。午餐时间到了，大家先一起享用准备好



见面一景



四位寿星一起切糕



师生校友合影

的午餐。餐后，由较年轻的蔡资雄老师主持，为90-92岁的蔡学凯、陈国华、刘金汉、郑添才，四位老师的庆祝生日仪

式：大家齐唱生日歌，在蛋糕上点烛，吹烛，切糕。万隆侨中校友会、旅椰校友会、吴永健校友都送礼物、红包，林则从校友在夫人弹的电子琴伴

奏下，唱了一首歌，祝贺四位老师安康长寿。

陈如铮老师致词：“首先祝贺四位寿星健康快乐。有些老同学老同事50年没见，

今天能在这里相聚，见到老同事、老同学真让人激动开心。年轻时理想，精力充足，想要做出一番事业。现在世界局势不同，我们年纪

大了，越大越跟不上时代。希望幼松学校和国际外语学院要一直办下去，举办得更好。把侨中精神传给学生，让学生与时俱进，跟社会一起进步。”

陈如铮老师的夫人郑秀珍女士被请献唱一首歌“印度尼西亚瑰宝”，那圆润优美的歌声让大家都很欣赏。

接着由卜汝亮老师主持助兴节目。他说：“能参加今天的聚会，深感庆幸，这样的场合很难得。能活到今天是有福的，还能回忆起学生时代的那种浪漫。以前，大概19岁吧，没受过训练，没有经验就当老师，只能一面教一面学习，有时，几个老师聚在一起讲语法……”接着请其他老师讲讲当老师的经历，或讲以前校园里的故事。陈国华老师、李汉芳老师讲述过去的事情。

时间很快过去，到了快两点，应该结束聚会了，忽然下了倾盆大雨。让人想起学生时代老师教学生怎样放标点符号的一句话“下雨天留客天留我不留”。结果，因为年纪都不小了，容易累。那句话就成了“下雨，天留客，天留我不留！”

(雪妮报道)



女老师、校友合影



全体老师合影

苏北客属联谊会主办2023年陈金扬杯手机电子体育锦标赛



主办单位与优胜队伍合照



张国鑫副主席(左三)颁奖

【本报讯】苏北客属联谊会于11月18日星期六上午9时，假座苏北华联大厦第三楼星洲日报友谊大礼堂，主办2023年陈金扬杯全苏北手机电子体育锦标赛 Kejuaraan E-Sport Piala Dr.Sofyan Tan Se Sumut，共192名苏北各地青少年踊跃报名参赛，分为32

队，该项竞赛是苏北体育界前所未有之竞赛，一时轰动了整个苏北体育界。司仪林海川阐述比赛规则，筹委会主席刘集锦致辞表示热烈欢迎苏北各地青少年踊跃报名由苏北客属联谊会主办2023年陈金扬杯全苏北手机电子体育锦标赛，报

名参赛共192名，分为32队，每队限5名另加一名后备，优胜队伍将获得奖金、奖状及奖牌，荣夺冠军之队伍将获陈金扬杯及奖金奖状和奖牌，希望全体参赛者以体育精神，遵守规则，相互切磋。苏北客属联谊会主席叶福强致辞表示感谢国

会议员陈金扬医生之大力支持并拨冗出席同时给予多方面之指示，本会所主办之2023年陈金扬杯手机电子体育锦标赛是属于首次举办，希望能顺利圆满成功，明年本会将继续举办，而且在奖金方面将会提高，希望引来更多青少年报名参赛。

国会议员陈金扬医生致辞表示感谢苏北客属联谊会首次主办该项手机电子体育锦标赛，他指出通过该项竞赛，能提高青少年之智慧及反应敏捷，同时让青少年拥有正当之体育活动，也希望青少年们不要整天埋头于手机游戏而荒废了学业，目

前我国正准备把手机电子体育竞赛列入全国运动会比赛项目之一。陈金扬医生宣布竞赛正式开始开锣后，各队开始互相进行淘汰赛，到下午五时进入大决赛后结束，由主办单位颁发奖杯奖金及奖状奖牌予冠亚军之队伍。 陈平治报道



叶福强主席(左三)颁发陈金扬杯予冠军队伍



公关主任章生荣颁奖



左起章生荣、薛碧琳、张泉熙、叶福强、张国鑫、刘集锦、张爱芬